

NOTULEN van de ALGEMENE JAARVERGADERING van de RKVV Lenig en Snel op 14 juli 1961.

1. OPENING

Daar de Voorzitter niet aanwezig is, opent de heer **H. Houkes** de Vergadering. In een terugblik op het afgelopen jaar herinnert hij aan het bezoek van Idar-Oberstein aan LENS, het 40-jarig bestaan, waarvan vooral de receptie en de reünie, maar ook de geslaagde juniorentoernooien en het "in het water gevallen" seniorentoernooi. Hij complimenteert de junioren voor de prachtige resultaten in het afgelopen seizoen en spreekt zijn teleurstelling uit over de magere resultaten van de senioren, wat hij toeschrijft aan de geringe belangstelling voor de training. Kondigt het vertrek van G.A. (*Grent*) aan en dat van *Peter Kemper*, die door PSV gekontraakteerd is. Hij wenst onze eerste profvoetballer veel succes.

2. NOTULEN VORIGE VERGADERING

worden voorgelezen en onder dankzegging voor accoord getekend.

3. INGEKOMEN STUKKEN:

Diverse berichten van verhindering en een schrijven van *P.Meershoek sr*, die melding maakt van zijn aftreden om redenen van gezondheid; hij dankt de vergadering voor het genoten vertrouwen.

Houkes deelt nog mee, dat de toestand van dhr.*Meershoek* thans redelijk is; hij wenst hem een spoedig herstel.

3. JAARVERSLAGEN:

Dank aan de samenstellers en dhr. *Mahieu*. Er zijn geen op- of aanmerkingen.

4. FINANCIËEL OVERZICHT:

De Kascommissie verleent in een aan de vergadering gericht schrijven décharge aan de Penningmeester.

Hierna wordt het Financieel Overzicht uitgereikt, die gedurende de volgende pauze bestudeerd kan worden.

Na deze pauze geeft de **Penningmeester** een toelichting op het Financieel Overzicht en corrigeert enkele tikfoutjes. Hij wijst erop, dat diverse kosten veel hoger zouden zijn, indien hij niet de beschikking had over zulke medewerkers als thans.

Het toto-percentage voor de verenigingen is verlaagd. Dankt *fam.Jager* en medewerkers voor het vele werk, dat m.b.t. de toto is verzet.

Wat het clubgebouw betreft is er nog een nadelig saldo, maar andere verenigingen tonen belangstelling en er is dus hoop op verbetering. Dankt dhr.*de Boer* voor het kantinebeheer.

Wijst verder op het succes van de Jubileum-kommissie; de uitgaven waren, zoals is te zien, volkomen verantwoord.

De nieuwe begroting vertoont een groot tekort (zie hiervoor de verhoging van de post "training") .Het streven is LENS hogerop te brengen. vragen:

Dhr.*v.Rijn* konkludeert, dat het verhuren geen baten heeft gehad. Antw: Dat is zo.

Dhr. **G.Jehee** vraagt n.a.v. de aanmerkelijke verhoging van de trainingskosten. Hoe gaat deze training draaien?

De **Voorzitter** antwoordt: op woensdagavond een selectiegroep en m.i.v. 1 september een juniorengroep. Een tweede groep senioren is niet verantwoord, gezien de resultaten van deze training in de voorbije periode.

Dhr. **F.Burghouwt** informeert of de kortingen, die o.a. voor juniorfeesten e.d. gegeven worden, niet doorgetrokken kunnen worden tot thee voor de spelers (in de rust).

Dhr. **R.Mahieu sr** vraagt hoe of het zit met de post "LENSrevue" op de begroting. Antwoord: Er moet op alle mogelijke manieren bezuinigd worden.

Dhr.**H.v.Rijn** vraagt naar het bedrag voor adresbandjes. Antwoord: de drukker kwam na de vorige begroting nog met de oude rekening.

Dhr. **G.Jehee** vraagt of er nu goedkoper papier aangekocht is en of dit ook slechter van kwaliteit is. Antwoord: in hoofdzaak dunner.

Dhr.**H.v.d.Steen** vindt Dubieuze Debiteuren een beetje hoog t.o.v. Debiteuren. Antwoord: de onderpost Activa in mindering brengen op Debiteuren.

Dhr.**F.Burghouwt** vraagt waarom Clubgebouw en Toto niet in de begroting zijn opgenomen? Antwoord: Hiervan is geen begroting te maken.

Dhr.**H.Houkes** voegt hier nog aan toe, dat we dit tekort aandurven door de te verwachten opbrengst van Clubgebouw en Toto. Voorts meent dhr. **Houkes**, dat de vereniging zich gelukkig mag prijzen met zo'n penningmeester (applaus).

De contributies en donaties blijven onveranderd, hoewel het niet onmogelijk is, dat de kosten door contributieverhoging gedekt zullen moeten worden, b.v. bij de senioren verhoging tot f. 2,50.

Dhr.**Bakkers** vraagt hoe de verhouding hiervan ligt t.o.v. andere verenigingen. Dit zal onderzocht worden.

6. BESTUURSBELEID:

Dhr. **H. Houkes** deelt mee, dat voorzitter *S. van der Laan* niet herkiesbaar is.

Dhr. **G. Jehee** doet navraag over de positie van dhr. *v.d.Laan*; zijn kwaliteiten zijn toch ook groot. De nieuwe kandidaat dhr. *Van der Kleij*, die kent hij niet eens. Deze zal toch wel over grote capaciteiten moeten beschikken om *v.d.Laan* te overtreffen.

Dhr. **Houkes** antwoordt: Het werk van dhr. *v.d.Laan* in de afgelopen jaren is bijzonder nuttig geweest en zoals hij in het jaarverslag vermeldde, drukt iedere voorzitter zijn stempel op de vereniging, zo ook dhr. *v.d.Laan*. In de afgelopen jaren was het zakelijke beleid het voornaamste en in dit opzicht was dhr. *v.d.Laan* niet te vervangen. Nu evenwel, is het interne beleid van belang en hoopt, dat dhr. *v.d.Kleij*, voor vele ouderen een bekende naam, de juiste man zal zijn.

Dhr. **J. Bom** vraagt naar de functie van Vice-Voorzitter. **Houkes** verwijst naar het H.R.

Dhr. **W. Praalder** maakt excuses voor zijn late komst en wil, nu het bestuursbeleid ter sprake is, toch wel even naar voren brengen, dat hij tot zijn verbazing in de LENSrevue moest lezen, dat er bij het kampioensfeest van LENS 7 (jun) in het clubgebouw gevoetbald werd en dat hierbij zelfs twee bestuursleden aanwezig waren. Hij vraagt dan ook een andere houding in deze.

Dhr. **Houkes** wil hetgeen voorgevallen is in geen geval goedpraten, maar stelt dat het nu eenmaal gebeurd is. Verder is het niet zo gebeurd, als in de LENSrevue vermeld stond; verder vond hij het niet gelukkig, dat het in de LENSrevue vermeld stond.

Hierna dankt de voorz. (**Houkes**) voor het genoten vertrouwen.

7.VERKIEZING BESTUUR:

Dhr. **H. Houkes** geeft nog een toelichting op de voordracht van dhr. *Jac. v.d.Kleij*.

Dhr. **P. Juffermans** herinnert de vergadering nog even aan zijn opdracht van een jaar of vijf geleden en stelt dat het bestuur zijn keus moeilijk anders had kunnen laten vallen en juicht de kandidatuur van dhr. *v.d.Kleij* toe.

Dhr. **A. v.d. Bemt** vindt het vreemd, dat dhr. *v.d.Kleij* niet aanwezig is.

Dhr. **Houkes** antwoordt, dat dit volgens afspraak is en dat dhr.*v.d.Kleij* gebeld zou worden indien hij gekozen is.

Dhr. **A. Bogisch** stelt voor dhr. *v.d.Kleij* op te halen; dhr. **F. Schippers** is bereid dit te doen.

Wat de overige functies betreft; dhr. *G. van den Steen* wordt voorgedragen i.p.v. dhr. *Meershoek*. Er komen geen bezwaren en dhr. **Houkes** feliciteert de overige bestuursleden met hun herverkiezing en dhr. *v.d.Steen* heet hij van harte welkom in het bestuur.

8. VERKIEZING ELFTAL-KOMMISSIE:

Deze werd het afgelopen jaar gevormd door de heren *G.Kemperman sr*, *J.Borsboom* en *H. Houkes*. Reeds na enkele weken viel dhr. *Kemperman* i.v.m. gezondheid af; er moest lange tijd met twee man gewerkt worden later werd het hiaat opgevuld door de benoeming van dhr. *E.Sarolea*. In maart viel ook dhr. *J.Borsboom* af i.v.m. studie. Men zou nu graag mensen aantrekken voor de lagere elftallen. Dhr. *J.Linneweever* heeft zich bereid verklaard Eco-sekretaris te worden; dit is een zware taak en dhr. **Houkes** vraagt de leden te helpen deze taak te verlichten door de afschrijvingen tot een minimum te beperken.

9. BENOEMING OVERIGE KOMMISSIES:

- a. Kasco: H. Naastepad, F.Schippers en J.Wüstefeld.
- b. Ballottage-komm: J.Borsboom, J.v.Dijk sr en A.v.Gastel.
- c. Kontakt-komm: A. Hoefnagel, N.Hoefnagel, A. Hoppenbrouwers, J.Jager en J.Schutte.
- d. Materiaal-komm: dhr. *Wagemans* bleek geen succes en dhr. *Meershoek* sukkelde met zijn gezondheid. Dhr. *J.v.Wassem* is ook dit jaar weer bereid deze taak op zich te nemen. De **voorzitter** dankt hem voor de bergen werk door hem verzet. Hoopt voor het komende jaar dhr. *A.Poels* aan te trekken. Dhr. *G.v.d.Steen* zal als bestuursafgevaardigde van deze commissie optreden. **Houkes** vraagt begrip voor de moeilijkheden van deze commissie en hoopt op goede samenwerking.

De nieuwe voorzitter arriveert en wordt onder applaus begroet.

Dhr. **Houkes** spreekt woord van welkom en feliciteert dhr. *v.d. Kleij* met zijn benoeming. In zijn antwoord wijst dhr. **v.d. Kleij** erop, dat in het jaarverslag gezegd wordt, dat elke voorzitter zijn stempel op de vereniging drukt. Hij spreekt de hoop uit, dat dit met hem ook het geval zal zijn. Hij is verheugd vele oude bekenden te zien en ook zoveel jongeren en hoopt, dat deze tegenwoordige dynamische jeugd, voor onze vereniging de juiste dynamiek zullen weten te vinden. Via de uitspraak van "een kaars, die voorop gaat", besluit hij zijn maiden-speech met de wens, dat wij gezamenlijk de krachten moeten bundelen. Na het applaus vraagt hij toestemming aan de vergadering om dhr. *Houkes* deze vergadering verder te laten blijven leiden.

VERVOLG BENOEMING OVERIGE KOMMISSIES:

- e. Juco: A.v.Gastel, A.Janssen, J. Borsboom, R.Blok en R.Becker.
- f. Techn.Komm: J. Borsboom, E.Sarolea, A.v.Gastel en J.Linneweever.
- g. Redactie LENSrevue: G.Jehee, F.Burghouwt en H.Beyersbergen v.Henegouwen.
- h. Adm. LENSrevue: Als vanouds: het stencilwerk naar dhr. *R.Mahieu sr*, het afdraaien bij dhr. *J.Linneweever* en de verzending door dhr. *J.v.Luxemburg*. De **voorzitter** dankt deze funktionarissen voor het onnoemelijk vele werk, dat verzet is. (applaus).
- i. Perschef en Bibliothekaris: *J.v.Wassem*.
- j. Toto-komm: J. Jager, C.Kras, J.v.Westing, A.Hoppenbrouwers en A.Bogisch.

10. RONDVRAAG:

J. Linneweever wil de (geringe) haardos van dhr. *v.Wassem* verrijken met een pluim, voor het vele werk als materiaal-kommissaris. Hij vraagt uitbreiding voor zijn stencilploeg. **J.Jager** meldt zich spontaan; is dus geregeld. Geeft nog een pluim aan dhr. *Houkes* voor het leiden van deze vergadering.

A. Bogisch mist de voorzittershamer; vraagt de prijzenkast te vullen; wordt aan gewerkt. Is niet te spreken over de kwaliteit van het bier, dat in het klubgebouw verkocht wordt; vraagt een ijskast in het klubgebouw te doen plaatsen; de boetes te beperken en toezicht op het aanwijzen van grensrechters.

J. v. Westing vraagt een warme douche voor kleedgebouw 2. Dhr. **Houkes** antwoordt, dat hij hoopt op bezwete spelers bij de lagere elftallen, maar stelt, dat de kosten wel te hoog zullen zijn.

J. v. Luxemburg sr spreekt waarderende woorden over het bestuur en dhr. *Houkes*, die deze vergadering leidt. Feliciteert de vergadering met haar nieuwe voorzitter; vraagt medewerking voor het vervoer van de LENSrevue naar het hoofd-postkantoor; dhr. **D.v.Lieshout** is bereid dit te doen.

J. Jager vraagt hoe het mogelijk is, dat dhr. *J.Borsboom* i.v.m. studie voor de Eco bedankt en dan wel zitting neemt in de Juco.

Dhr. **Houkes** antwoordt, dat dit in het bestuur besproken is en dat de verdeling van de werkzaamheden aan de commissies wordt overgelaten.

F. v. Mourik heeft bemerkt, dat er van de 4 juniorkampioenen slechts 3 een kampioensfeest hebben gehad; hoe zit dat?

Dhr. **Houkes** antwoordt, dat voor het betreffende elftal een viering op dezelfde wijze als bij de overige niet mogelijk is, maar er wordt overwogen om hen gezamenlijk een wedstrijd van b.v. Feyenoord te laten bijwonen.

A.v.d. Boogaardt vindt de toegang tot ons terrein belabberd; zal onderzocht worden.

G. Jehee klaagt eveneens over de slechte toestand van de grond rondom het veld.

J. Wüstefeld vraagt waarom LENS niet vertegenwoordigd was op de receptie van RAVA b.g.v. hun promotie naar de 3e klasse.

Dhr. **Houkes** antwoordt, dat dit te wijten is aan de houding van RAVA t.o.v. onze spelers.

J. Wüstefeld vraagt vergoeding te geven voor de vergaderingen, die bij bestuursleden thuis gehouden worden.

C. Nieuwenhuizen maakt melding van onenigheid in RAVA.

Dhr. **A. Hoppenbrouwers** doet dringend beroep op dhr. *Houkes* de kwestie RAVA niet in het persoonlijke vlak te trekken.

Houkes geeft toe, dat hij hierin foutief gehandeld heeft. Na enige discussie zegt dhr. **Houkes** toe deze kwestie in het bestuur te bespreken.

A.v.Gastel vraagt een bijdrage voor het kamp van de junioren. Geeft een duidelijke uitleg over de besteding van de gelden.

Na de kollekte hiervoor dankt dhr. **Houkes** alle funktionarissen voor de werkzaamheden en de prettige discussies op deze avond.

J. v.d. Kleij spreekt hierna zijn waardering uit voor de wijze van leiden van de vergadering door dhr. *Houkes* en vraagt de vergadering met ons aller inzet de vereniging tot grotere bloei te brengen.

Om 12.00 uur sluit hij de vergadering met de chr.groet.

0-0-0-0-0-0